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NMPALLAHE 1



3owTto bubnujata ce HapekyBa
CBeToO NUCMO?
A HanuwaHa e o CBeTu nyre
B ro cogp»xun boxjoTo oTKpoBeEHUE

C 3aToa wTo ce 36opysBa 3a Mojce;

D 3aToa LTo ce 36opyBa 3a bora



3owTto bnbnunjarta ce HapekyBa
CBeTo NMcmo?

A HanuwlaHa e of CBeTu nyre
C 3artoa wTo ce 36opysa 3a Mojce;
D 3artoa wTto ce 36opyBa 3a bora



100 geH.



NMPALLAHE 2



Kako ce HapekyBa
CBeTaTa KHUra Ha
XpUctujaHuTe

A MOYKW
B Tanmyn

C_CB€eTa KHUIA

D Ceto [1lucmo (bubnuja)



LLiTo 3Haum 300poT
bubnuja

B Tanmyp




200 oeH.



NMPALWLAHE 3



3a wTo roBopm CBETOTO NMCMO?

A 3a Mojce]

B—3a T WX

C 3a mopanHuTe 3aKOHW

D 3a Beparta ,npaBAaTa,cTagataTta,TprneHneTo

cBegollTBaTa 3a-nperonemMmarta-boxja rbyo 0B -KOH
nyrero.



3a wTto roBopu CBETOTO NNUCMO?




300 peH.



[ lpawame 4



KONKy KHUIM COOPXKU
CsetoTo ['lncmo ?

A 55 KHUrm
B 87 KHUrum

C 77 KHUMM

D 50 KHUMrn



KONKy KHUIN COOPXU
CseToT0 [lucmo ?

A 55 KHUTU

(OS0kmmCH )



400 neH.



[ TPALLAME 5



Kako e nogeneHo CBETOTO
[lucmo?

A Ctap v HoB 3aBeT

B npB U BTOp Aen

C Ha cTUxoBsm

D Ha Cypwm



Kako e nogeneHo
CeeTtoT0 ['lncmo?

B npB U BTOp AOen



1,000 peH.



[lpalwlake 6



KONKy KHUIN COOPXU
CTapuoT 3aBeT

37/ KHUTWH

50 KHUMM

77 KHUMWM

35 KHUTH



KONKy KHUIM COOPXKU
CTapuoT 3aBeT

A3l KHUTW




2,000 geH.



[ lpawwame 7



KONKy KHUIN COOPXU
HoBMOT 3aBeT

A 27 KHUMN

B 3/ KHUTHU
C 577 KHUTH

D 77 KHUTWU



KONKy KHUIM COOPXKU
HoBMOT 3aBeT

DT



4 000 oeH.



[ IPALLUAHE 8



Koj ro Hanuwan
CeetoT0 [lncmo?

A . .
npopokoT Mojcej
B noeeke aBTOpPW
C An. Jlyka

D ¢B. Kupun n Metoauj



Koj ro Hanuwwan
CsetoTto lnucmo?

D ¢B. Kupun n Metoauj



8,000 peH.



[lpawake 9



3owto CBeToTo nucmo e
ceKkorall akTyenHo?

A bugejkn e HajcTapa KHura

B Buaejkn Bo Hero ce coapxaHu BEYHUTE BUCTUHW
Kou ce oTkpuneHu o bora.

C

buaejkn BO Hero ce 36opyBa 3a HEMOPAaIHUTE 3aKOHY

D
buaejku Bo Hea ce 36opyBa 3a bora.



3owwTto CBETOTO NMUCMO €
ceKorall akTyesnHo?

A Bupejkun e HajcTapa KHUra

bunejku Bo Hero ce 300pyBa 3a HEMOPAJIHUTE 3aKOHU

»
buaejku Bo Hea ce 3bopysa 3a bora




16,000.0eH



[lpaware 10



Koja KHura e HajumTtaHa u
HajnpeBegyBaHa BO CBETOT
A TajHUTe npopoLuTBa
B AnxemMu4yaport

C Xapu lNoTtep

D bubnujarta



Koja kHuUra e HajnpeBegyBaHa
N HajuMTaHa BO CBETOT

A TajHuTe npopoLwiTBa




32,000 geH.



[TPALLAHE 11



Koj ja npeBen bubnujarta
Ha CITOBEHCKU Ja3UK

A Ceetn Haym Oxpupacku

B Csetu Kupun y MeTtoauj

C—KpcTe MeTkoB MucnpkoB

D  CBetu KnumeHT OXpunacku



Koj ja npeBsen bubnujaTa
Ha CNMOBEHCKM Ja3nK

C KpcTte NeTtkoB Mucupkosn



64,000 oeH.



[lpaluare 12



LLITo 3Hayn bubnuja

D a—"



LLITo 3Haun bubnuja

A NPUKaA3HU
—<( B 3Hauu n cnmoonn
D monuTtBa




125,0000eH.



[lpaware 13



Konky natn MakenoHuja n MakegoHumute
ce cnomMmeHyBaart Bo CetoTto lnucmo

A 5 natm Bo 32 cTnxa
B 28 natun BO 24 cTnxa
C 10 natm BO 42 cTuxa

D 20 natn BO 32 CcTMXAa



Konky natm MakegoHuja n MakegoHUUTE
ce cnomMmeHyBaart Bo CBetoTo [lucmo

A 5 natun Bo 32 cTnxa
C 10 natn BO 42 ctTnxa
D 20 natu BO 32 cTMXa




250,0004€eH.



[lpalwlare 14



LLITo coap>kaT cBETUTE KHUTN™?

A MopanHu noyku

B HemopanHu noyku
C PenurnosHm n moparnHu noyku

D ['loy4YHU NpUKasHn



LLITo cogpkaT cBETUTE KHUTN™?

A MopanHu noyku
B HemopanHu noyku
D [Noy4HU npuKkasHu



500,000peH.



[lpawake 15



Kako ga ja ymtame bubnujata

A HabpanHa

B kako u cekoja kKHura

C BHUMATErNHO

D BuumarenHo co Bepa JbyboB U pa3bupatis<



Kako ga ja yutame bubnujara

A HaOp3una
C BuumareaHo




1,000 ,0004eH.






Hacrasauk: Ilerap Muienkosn




